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Αρχίζει αύριο η Εβδομάδα Οδικής Ασφάλειας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εβδομάδα Οδικής Ασφάλειας συνδιοργανώνουν για 14 συνεχή χρονιά το Τμήμα 
Τροχαίας της Αστυνομίας και η CNP Ασφαλιστική, με απώτερο στόχο την 
ευαισθητοποίηση των πεζών, που αποτελούν την πιο ευάλωτη ομάδα χρηστών του 
οδικού δικτύου.

Σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία, τα τελευταία δέκα χρόνια, από το 826 άτομα 
που έχασαν τη ζωή τους σε τροχαίες οδικές συγκρούσεις, τα 156 ή ποσοστό 
18.89% ήταν πεζοί,  εκ των οποίων επτά ήταν παιδιά κάτω των 14 ετών και 81 
ήταν ενήλικες άνω των 60 ετών.

Η φετινή εκστρατεία με θέμα «Περπατώ Στο Δρόμο Με Ασφάλεια» θα διεξαχθεί 
από τις 12 μέχρι 19 Οκτωβρίου και απευθύνεται όπως κάθε χρόνο στα παιδιά, 
αλλά αποδέκτες της είναι και οι ενήλικες.

Σε ομιλία του σε σημερινή διάσκεψη Τύπου με την οποία σηματοδοτήθηκε η έναρξη 
της φετινής Εβδομάδας Οδικής Ασφάλειας, ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημόσιας 
Τάξης Ιωνάς Νικολάου ανέφερε ότι «στόχος της εκστρατείας αυτής είναι η 
ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και προστασία όλων των πεζών και ιδιαίτερα των 
παιδιών, αλλά και γενικότερα των ευπαθών ομάδων σε ό,τι αφορά την ασφαλή 
διακίνησή τους στο οδικό δίκτυο».

Ανέφερε ότι ο καλύτερος και πιο αποτελεσματικός τρόπος για την 
ευαισθητοποίησή τους είναι η ενημέρωση των ιδίων για τους κινδύνους που 
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ελλοχεύουν από τη χρήση του οδικού δικτύου, η εκπαίδευσή τους στη σωστή 
χρήση των δρόμων και η ανάπτυξη και καλλιέργεια της οδικής συνείδησης.

Συνέχισε λέγοντας ότι στα πλαίσια του προγράμματος διακυβέρνησης του 
Προέδρου Αναστασιάδη δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στον τομέα της πρόληψης και 
επιδεικνύεται ιδιαίτερη ευαισθησία στην εκπαίδευση και ειδικότερα στην 
επιμόρφωση των παιδιών, αφού η οδική συνείδηση πρέπει να εμπεδώνεται από 
μικρή ηλικία.

Στόχος μας είναι η συνεργασία του πολίτη, η συμμόρφωση με τους κανόνες οδικής 
ασφάλειας η καλλιέργεια της οδικής συνείδησης και η ενεργότερη συμμετοχή του 
στην πρόληψη των οδικών δυστυχημάτων, είπε ο κ. Νικολάου.

Σε χαιρετισμό του, τον οποίο ανέγνωσε η Επιθεωρήτρια Δημοτικής Εκπαίδευσης 
Ροδούλα Θεοδώρου, ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού Κυριάκος Κενεβέζος είπε 
ότι το Υπουργείο Παιδείας επιδιώκει την ενδυνάμωση των μαθητών με την 
ανάπτυξη ορθών στάσεων και δεξιοτήτων, οι οποίες να τους δίνουν τη 
δυνατότητα να αποφασίζουν και να ενεργούν συνειδητά για θέματα που 
επηρεάζουν την υγεία τους, όπως η οδική συμπεριφορά, το κάπνισμα, το αλκοόλ, η 
επιλογή φίλων, η διαχείριση του θυμού κ.ά.

Ιδιαίτερα σε ό,τι αφορά την κυκλοφοριακή αγωγή, ο κ. Κενεβέζος σημείωσε ότι 
αυτή εντάσσεται στο αναλυτικό πρόγραμμα αγωγής υγείας το οποίο προνοεί τη 
διδασκαλία της σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης.

Πρόσθεσε ότι στα πλαίσια του αναλυτικού προγράμματος αγωγής υγείας, το 
Υπουργείο Παιδείας έχει προχωρήσει ανάμεσα σε άλλα στην εφαρμογή ποικιλίας 
σχετικών δράσεων και προγραμμάτων. Ο Αρχηγός της Αστυνομίας Μιχάλης 
Παπαγεωργίου ανέφερε ότι η Αστυνομία καταβάλλει διαρκείς προσπάθειες για μια 
σωστή διαπαιδαγώγηση των παιδιών στον τομέα της οδικής ασφάλειας, 
προσπάθειες που, όπως είπε, αποφέρουν καρπούς.

Πρόσθεσε ωστόσο ότι η Αστυνομία δεν επαναπαύεται, αλλά συνεχίζει τις 
προσπάθειες εντατικά και οργανωμένα.

Ο Διευθυντής του Τμήματος Τροχαίας Δημήτρης Δημητρίου σημείωσε σε 
χαιρετισμό του ότι η βελτίωση της οδικής συμπεριφοράς από μόνης της μπορεί να 
αποτελέσει την κυριότερη συνισταμένη στη μείωση των τροχαίων συγκρούσεων.

Υπόμνημα για τις δραστηριότητες που διοργανώθηκαν στο σχολείο του στο 
πλαίσιο του προγράμματος «Περπατώ στο δρόμο με ασφάλεια» παρουσίασε ο 
Γιώργος Χαραλάμπους, μαθητής της στ’ τάξης του 6ου δημοτικού σχολείου 



Αγλαντζιάς.

Οι εκδηλώσεις για την Εβδομάδα Οδικής Ασφάλειας αρχίζουν αύριο, με πεζοπορία 
παιδιών και γονέων στη Λευκωσία και θα ολοκληρωθούν με εκδήλωση που θα 
πραγματοποιηθεί στο MY MALL στη Λεμεσό, το Σάββατο 19 Οκτωβρίου στις 
11:00πμ, όπου στελέχη της CNP Ασφαλιστικής και του Τμήματος Τροχαίας θα 
προσφέρουν συμβολικά δώρα και ενημερωτικό υλικό για την Οδική Ασφάλεια 
στους επισκέπτες του εμπορικού κέντρου.
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